

4只“硕鼠”趁夜偷米

被路人发现,丢下电瓶车就跑



“硕鼠硕鼠,无食我黍!三岁贯女,莫我肯顾。”《诗经·硕鼠》里的这句话表达了古代劳动人民对窃取自己劳动成果者的痛恨。昨天凌晨2点多,南京西站附近就出现了一群“硕鼠”,4名小伙子瞅准了一辆满载大米的货车,将车上一袋袋大米往一辆电瓶车上装,幸亏有路人看到了这一幕,及时报警,4人仓皇逃窜,连电瓶车都没来得及开走。

货车停路边无人看守

昨天凌晨2点左右,一辆苏北牌照的蓝色大货车来到南京西站旁21路公交车站对面停下,车上全是装满大米的蛇皮袋。本来货车驾驶员想把车子开进附近的下关粮油批发市场,但由于此时正值深夜,找不到搬卸工,于是驾驶员及车上两名押运员来到马路对面的一家小饭馆吃饭,准备吃过饭后再把车开进市场。

4男子鬼鬼祟祟搬大米

凌晨2点半左右,一位市民骑车经过21路公交车站附近时,看到这辆大货车尾部旁边停着一辆电瓶车,电瓶车里已经有七八个装满大米的蛇皮袋,每袋起码有25公斤大米。电瓶车旁站着

3个20多岁的男子,另一名小伙子站在货车上面,把蛇皮袋往地上掀,站在地上的3个人用手接着,然后把袋子放在电瓶车上。

看上去这4名男子显得鬼鬼祟祟的,而且电瓶车藏在货车车尾后面,不太方便进出,此举引起了路人的怀疑。

路人大喊吓跑小偷

“有人偷米了!”察觉情况异常的路人大喊起来,正在装大米的4名男子立即停下手中的活,快速往附近一条东西向的小巷子跑去。此时,在小饭馆里等着吃饭的货车驾驶员和两名押运员听到喊声,跑出了饭馆一看,车尾处的电瓶车上已经装了10袋左右大米。

此时已经有路人报了警,正在附近巡逻的一辆警车很快就赶到了现场,警车顺着4名男子逃跑的方向追过去,但4名男子已逃得不见踪影。随后,警察返回现场,将电瓶车暂扣,并将车子交给了车站派出所。

昨天上午,记者来到了车站派出所,派出所表示正对此事进行调查。记者又来到下关粮油批发市场,一名工作人员听说有人半夜偷大米后竟表示:“这不稀奇,以前市场周围也发生过类似的事情,不过一般是丢一袋或两袋大米,像这次公然用电瓶车偷这么多大米,倒真的很少见!”

快报记者 顾元森
(艾女士爆料奖80元)

挡路车被推上快车道

醉司机醒来一脸疑惑

快报讯(记者 李绍富)喝酒后,出租车司机停下车路边睡觉,没想到因挡道,车被横在了快车道上,而司机却浑然不觉,于是险象环生……

昨天下午3点左右,南京下关区,一辆搬家公司的大货车行驶到四平路与建宁路交界路口时,发现前面一辆“爱丽舍”出租车,停靠在路边挡住去路。无论怎么按喇叭,这辆出租车就是不动。货车上几个工人和司机下车一看,出租车司机趴在方向盘上,打起了呼噜。

其中一个工人推了几下出租车司机,见没反应,几个人就开始推车。没几下工夫,就将出租车横在四平路与建宁路交叉路口的快车道上了。附近过往的市民见搬家公司的人如此开道,纷

纷指责他们为方便自己,却不顾他人生命安全。车让出来,推车的搬家工人和司机开着货车,在众人的指责声中,溜烟跑了。

快车道上突然横了一辆出租车,一时间,路口险象环生,“嘎吱”的急刹车声不断。附近的市民怀疑出租车司机在车里发生了意外,立即报了警。民警赶到现场后,发现驾驶室内一股酒味,司机趴在方向盘上,睡得正香。随后,民警想法弄醒了该司机。司机见自己的车横在快车道上,连忙问民警是怎么回事。当得知是挡道后,别人把车横在路中的,他又气又恼。由于该司机未造成事故,民警了解情况后,将他车移到了安全处,并勒令他休息一段时间后再运营。

(张先生爆料奖80元)



放流

昨天上午,南京市农林局在下关渔政码头举行2006长江渔业资源增殖放流活动,10万只中华鳖、50尾胭脂鱼和20万尾暗纹东方鲀等共计150万尾长江固鱼苗被投放长江。

实习生 倪春燕 快报记者 翁叶俊 摄

交配太频繁
种猪发狂咬主人

闯祸后,主人家卖了它,说是“惩罚”

快报记者 吴明明 安莹

狗和猫咬人,一点也不奇怪,你见过性格温驯的猪也咬人吗?这不,7月25日下午,一头有脾气的公猪不堪频繁配种,竟然一怒之下,扭着六七百斤的身躯冲向主人,张开大嘴,一口下去,将主人的右腿主动脉给咬断了,而主人目前还没有脱离生命危险。



“猪郎”主人至今生死未卜 快报记者 王彪 摄

[它和他]

常熟虞山脚下、尚湖岸边海虞镇有一头“赫赫有名”的白色大公猪。这头种猪走遍四乡八舍,寻找一个又一个对象,繁殖了一群又一群下一代。常熟当地人就给了它一个很好听的名字:猪郎。

64岁的老徐,是常熟周行黄塘村的养猪专业户,是猪郎的主人。

[一] 猪郎配种风雨无阻

最近几年,老徐在当地养猪圈子里很有名气,因为这头年轻力壮的猪郎,因为老徐“长脸”,每天都接到预约电话,请老徐和猪郎“登门造访”,猪郎每天晃着六七百斤的身躯,在老徐手中细竹竿的左右拨弄与抽打之下,走南闯北。

实事求是地说,猪郎的待遇还是很不错的。从生下来开始,猪郎就被主人当成宠儿来对待,它的食宿条件比别的猪都要高档,猪郎被养得又白又壮,两眼炯炯有光。不过猪郎也明白主人对它好是有“代价”的,从一岁起,猪郎的好日子就到头了,它开始了配种生涯,而且风雨无阻,从不间断。最近一年半来,猪郎的生活就完全乏善可陈,高频率的配种生活让它每天都感到疲惫不堪,对于配种,它也失去了兴趣。但要是猪郎对配种表现出稍有不乐意的时候,主人就会用细竹竿抽打它,这让猪郎“很有意见”,虽然这两天天气很热很热,但主人扔过来几块西瓜皮,它也没什么兴趣了。

[二] 怒气冲天冲撞主人

7月25日,老徐接到了一个电话,对方要求老徐带着猪郎去配种。下午4点,正是最热的时候,老徐走到猪圈门口,打开栅栏,准备带着猪郎出门。猪郎知道,这一次它又要出门配种了,而它在24日这天已经“工作”太累了,一次又一次“工作”,接着又要赶到下一个猪圈,又是“工作”,老徐的细竹竿在一边还要比画画……

这天天气非常炎热,按照猪的习性,正是应该呼呼大睡的时候。“猪郎”却在这个时候要出去干活,它非常不情愿,赖在自己的房间

哼哼唧唧的不肯出来。老徐见到猪郎又是一副不情愿的模样,抄起手里的竹竿打了猪郎一下,嘴里还吆喝架喝的。猪郎见到主人这副架势,自个也来了情绪,索性就站在原地不肯走了。主人又是一竿打了过去,猪郎这时再也忍无可忍,它龇起两颗大门牙,扭转猪头,六七百斤的身躯迅速启动,以百米冲刺的速度冲向主人拱了过去。老徐哪经得起猪的猛烈冲撞,他还没反应过来就被拱倒在地。猪郎的牙齿挑在了老徐的大腿动脉上。老徐顿时血流不止,短裤被血浸透了。

[三] 猪郎成了“新闻人物”

就在老徐血流不止,昏倒在猪圈门口的时候,被老徐的邻居发现了。这位好心的邻居和老徐的家人赶紧将老徐抬到面包车上,火速送到常熟新区医院。

据医生介绍,老徐送到医院的时候,处于休克状态,心跳呼吸停止了。伤最主要是右大腿根部一根大的血管,断掉了,大出血。经过医院两天的抢救,老徐仍没有脱离生命危险,目前住在医院的重症病房里。ICU(重症病房)的医生介绍说,老徐因为休克时候长了,全身各脏器和脑子都遭到损坏,目前来说生命有危险。

老徐住院后,老徐的家人才想起“处理”这头闯了祸的猪郎。这时,猪郎已经成了全村的“新闻人物”,猪咬人的事情传遍了全村。黄塘村一位姓钱的村干部告诉记者,“我们村里从来没发生猪咬人的事情,这还是头一次,算个奇闻。”对于父亲的不幸,老徐的女儿至今还觉得不可思议,觉得可笑却又笑不出来。“这是我家的天灾人祸,我们不能去恨一头猪,只能认倒霉了。”当记者试图寻找这头闯祸的猪郎时,老徐的家人告诉记者,这只猪郎已经被他们卖了,这也算是猪郎的“惩罚”吧。

[四] 猪郎“罢工”属正常

种猪不但“罢工”还咬人,对这一看似不可思议的事情,畜牧专家们却有另一番见解。

苏州畜牧兽医局畜牧科的工作人员告诉记者,导致种猪不愿工作的普遍原因是对公猪的过度使用。家养的猪性情一般都很温驯,

咬人的情况很少,除非受到外界的刺激了。从这次种猪咬人事件来看,多半是因为主人对猪郎实施“暴力”,加上天气炎热影响公猪的性欲和精力,从而导致猪郎性情突变,攻击主人。

(本文感谢常熟电视台同行的帮助)

路边等公交
轿车撞上来

快报讯(实习生 戴剑彪 记者 解璐)前晚,南京水西门大街大士茶亭站点发生了一起车祸,一辆小轿车越过候车路段,撞上了一名正在等车的女孩。

前天晚上9点30分,当记者赶到现场的时候,现场一片混乱,围观的群众有上百人。路边的垃圾桶、站牌以及广告牌都有被车撞过的痕迹。一辆私家小轿车的车头右侧被撞得深陷了进去,右侧的后轮胎也已经损坏,车头则被卡在广告牌的支撑钢管上。

一位目击者称,当时这辆私家车行驶到大士茶亭的时候,不知道什么原因,就一下子冲上了候车路段,碰撞到路边的垃圾桶后,重重地撞向车站站牌上,正在等车的那名女孩被撞倒,接着车子撞在一旁的广告牌上,才停了下来。这名20岁的女孩被撞伤后,被110送往医院紧急救治,所幸是脚部软组织挫伤,没有大碍。肇事者被带回交警大队接受处理。

(钱先生爆料奖60元)

接连三四天
路面冒煤气

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午,南京建邺路舜天大厦对面出现煤气管道泄漏。居民们说,三四天前这里就有股煤气味了。

记者赶到现场看到,4辆110警车和一辆煤气抢修车停在路边。在建邺路的南端有一个4米长、2米宽的大坑,坑周围弥漫着一股刺鼻的煤气味,很多人掩鼻匆匆而过。一对住在附近的中年夫妇说,三四天前这里就有股煤气味了,起初路面就被挖开了个坑,过了一两天被填上了,后来路又被挖开了,可能是第一次没有修好。

不久,港华公司的抢修人员乘车赶到,一位现场负责人介绍说,这里是个泄漏点,下面挖开的是300毫米粗的主管道。“是出现了一点泄漏,但是浓度不大。”他说,前几天,他们就发现这种情况,准备彻底维修,但是由于关系到上千用户,所以必须等公布停气通知以后才能关闭阀门“断气”维修,通知将在今天发布。为了确保安全,他们随即对管道泄漏处做了简易处理,并派人在现场进行留守。

伪造通行证
紧张穿了帮

快报讯(通讯员 宣颐 汪盛 记者 田雪亭)驾驶员使用伪造禁区通行证,不仅扰乱了正常的交通秩序,还违反了治安管理处罚法的规定。昨天,一名使用伪造禁区通行证的驾驶员先后被交警和城管进行了处罚。

昨天上午9点多钟,南京交管局机动大队民警程年在宁栖路蒋王庙路口检查车辆时,发现一辆东风小霸王货车故意绕着交警行驶。程年遂上前将该车拦下检查,却发现驾驶员神色紧张。“驾驶证、行驶证都是正常的,驾驶员怎么会这么紧张呢?”程年正纳闷时,一眼瞥见了悬挂在前车窗上的禁区通行证。程年拿起一看,这张禁区通行证连水印都没有,经过网上比对,发现该证是一张假证。南京城管一大队大队长周彪介绍说,驾驶员使用伪造的通行证属违法行为,按照治安处罚法的有关规定,城管还对驾驶员作出了治安拘留5天的处罚。